

## Сны soski\_admina /2019/

### Сны Paranoid i`m prevail

**08/01/22**

Мир пост-апокалипсиса, города заросшие лесами, все в лучших традициях Зе Ласт Оф ЭСС)

Значит я голышом, с пузом, бегаю по этим лесам. Virtuозно перепрыгивая через бетонные плиты перекрытия и просто заборы. При всем этом за мной бегают горбатые бабки с явными мутациями вследствие оспы.

Лирическое отступление\*

И вот спустя пару дней скитаний в моем сне, я случайным образом набредаю на бараки лесных джентльменов. Все такие заботливые, вежливые.

Естественно начинается бойня, как же без этого. Могучие старушки без особого напряжения раскидывают мужчин, и я снова в бегах.

Набредаю на какие-то трансформаторные будки, в них штурмовые винтовки или как там их. Потом я как рембо и маг на пол ставки начинаю тепешиться через текстуры попутно раздавая крыты.

**12/06/19**

ехеххе, мне такой добротный хентай снился))  
ух, как вспомню, хоть хентай мангу рисуй..

**30/05/19**

мой сон:

Был трудный день, и придя домой я ложусь после душа спать. Ну а просыпаюсь я от теплого ветра запаха цветов на лужайке, будучи лишь в одной ночнужке...

Солнце садилось за горизонт, окрасив небо в красный. Сверчки заводили свои трели. Природа начала оживать с наступлением темноты. Цветы распускались, излучая сияние, их аромат начал усиливаться. Со стороны старой густой рощи шел туман, нежно, как мать обнимая своё дитя, обволакивая все на своём пути... Он не был холодным, даже наоборот, внутри его было теплее.... Вдруг из травы начали подниматься странные сгустки синего пламени, образуя силуэты молодых дев. А когда они окончательно были сформированы, то оказалось что это нимфы вышли осмотреть свои владения. Растения шептались меж собой детскими голосами. Где-то позади меня послышался звонкий детский смех. То были очнувшиеся ото сна феи.

Кругом царила гармония. Небо усыпало звёздами. Их холодный свет будоражил кровь. На душе стало вдруг так спокойно. Мне хотелось остаться тут навечно.

Смотря на ночное небо с голову лезли мысли. Вдруг шепот цветов раздался возле меня.... Я чувствую на себе пристальный взгляд и подняв голову, замечаю смотрящую на меня сверху нимфу.

Длинные пепельные волосы, бездонно голубые глаза, аккуратный носик и белая, словно мрамор, кожа. От неё исходила холодная аура, заставляющая опасаться. Она пристально рассматривала меня, пока я, осматриваясь по сторонам, думаю куда сбежать. Логичнее всего было бы сбежать в рощу, если она проявит агрессию, но всё обошлось. От её всевидящего, смотрящего сквозь тебя взгляда становилось не по себе. В такие моменты ты осознаёшь свою беспомощность. Её интерес угасал и я побежала в сторону рощи, не желая больше там оставаться.

Но это лишь воспалило её любопытство. Стена лоз преградила мне путь. В этот раз уже все три нимфы окружили меня, и бежать было некуда...

Они начали разглядывать меня еще пристальнее, трогая волосы да и вообще где им вздумается....

**28/05/19**

Vi May, сегодня был фэнтези сон...

хоть мангу пиши

**23/05/19 ТРЭШ**

Vi May, сегодня был стандартный сон, о том, как я вскрываюсь.....

**18/05/19**

эх, мне сегодня снился сон, где я охочусь на минотавров))

**03/05/19 дичный трэш**

мне снилось что я довакин, принимающий кровавые ванны из крови драконов и мне прислуживает гарем аниме девочек..... в общем дичь полная, похлеще "хроников кунаичи", что приснились на днях про кунаичи был вообще БИП:-) 470 лет назад, время гражданских войн, Ода Набунага и гадюка из Мина шли на столицу (Оэдо вроде было в о сне). Я конечно же очень крутой наёмник и убийца, истинный шиноби клана серых клыков под командованием генерала Урю. Нам было приказано убить гадюку и оставить набунаге его голову как трофей. В столицу вела узкая тропа через болото, так что мы поспешили выдвинуться на пару дней раньше, что бы расставить ловушки и изменить русло реки, построив временную дамбу. Осталось ждать недолго, мне вдруг захотелось прогуляться по лесу и я увидела очень забавное зрелище: сидят на кортах два еврея и пытаются Юлиа цезаря, демонстративно помочившись на лавровый венок из золота. Тут они замечают меня и предлагают присоединиться. Я резко перехватываю инициативу и предлагаю связать его банджом и подвесить за дерево. По началу нам было весело, но потом захотелось экшена. Солнце садилось за горизонт, время совсем не осталось, мы расплавили венок на костре, придали ему фоллическую форму (объяснять на что это похоже не буду) и привязали ему на лоб. Тут из под земли вылезает демон и говорит мне -Го бухать,

потом резать узкоглазого помогу..... Ну грех на такое предложение отказываться. Я использовала магию телепортации мы оказались в фэнтези мире, в эльфийском баре. За стойкой стоит Брунов, и говорит мол чего изволите.... Рядом, сбоку сидит Трамп и курит отжатую у связанного Сталина трубку.... Под игру арфы и других струнных орет во все горло Басков. Я сижу и думаю, :бип:, куда я попала..... Пару минут спустя все стихло и остались лишь мы и эльфы, все вдруг стало анимешным, я стала маленькой золотовласой лолькой, а бес ушел, сказав что теперь это мой новый дом... Прошли годы, я выросла, эльфы приняли меня. На испытаниях как в манге, мне дали статус избранная богами...

**04/04/19**

Древний Китай. Войны кланов идут во всю. Маги сжигают до тла города, нефритовый император играет с драконом в сеги на горе..... Я конечно в роли кунаичи. Сижу я значит на высоком дереве и кунаями отбиваю стрелы, попутно метая сюрикены в ниндя прыгающих по крышам..... Возле меня сидит ученик, подавая с дикой скоростью мне кунаи и сюрикены. Тут я применяю технику клонирования, создавая армию клонов..... Из моей тени вылезает огромный волк (пересмотрела слизи)... и я поскакала на нем по небу, судить игру в сеги, оставив своих клонов подбивать ниндя

**01/03/19**

сегодня был довольно интересный сон:  
Я возвращалась ночью домой и увидела странное сияние за углом. Свет напоминал холодный звездный, с легким голубоватым оттенком. В воздухе царил тишина и парил запах свежести. Мне стало интересно, что же там, за углом?  
Подойдя ближе, я увидела парящую в воздухе сферу, источающую сияние. Сама того не заметив я потянула к ней руку, но я и не могла представить, что случится. Меня вдруг начал поглощать яркий свет. Появились три огненных духа в виде лис. Они несли меня по дорожке из света. Позже я очутилась на парящем континенте, в центре круга призыва, выжженного на траве. Моему взору предстал живописный пейзаж: на горизонте виднелись горы, закрывая заходящее солнце, небо приобрело янтарный цвет, начиная синеть. Рядом протекала река, за рекой виднелись нескончаемые луга. Сверчки заводили свои трели. Ветер, дувший со стороны гор, развеивал мои волосы, донося ко мне запах цветов. У подножья гор виднелась густая роща. Вокруг царил гармония. Где-то на ветке дерева, под которым я сидела перед обрывом, запела птичка. Солнце почти скрылось за горизонтом и начали проступать звезды, из-за гор показались две луны, освещая своим светом поля. Попав под холодный белый свет, с синеватым оттенком, цветы начали распускаться. Аромат цветов стал еще сильнее. Свежий воздух, красивые виды, что может быть еще лучше?  
Круг, выжженный на земле, вдруг засиял, над ним появились три сгустка пламя, образуя духов в форме лис, а сам круг начал постепенно исчезать. Когда он

окончательно исчез, то духи, приобретя окончательную форму, просто уселись возле меня, с интересом рассматривая. Они были ярко рыжие, с черными как смола глазами, кончики ушей и хвоста с черным мехом. Они были довольно крупными для обычных лис, размером с собаку. Один из духов потянул меня за рукав, как бы зовя за собой, двое других шли позади. Мы спустились по горной тропе к реке. Лисенок пошел по воде, она начала замерзать на глазах, образуя мост, если его таковым можно назвать. Он вел меня по полю, на местах, куда он ступил, трава и цветы начинали сиять холодным тусклым светом. Наш путь лежал в сторону рощи. Лунный свет стал ярче когда луны оказались в зените. Лисы изменили свой окрас на белый.

Подойдя к роще, лисы приобрели форму девятихвостых ёкаев. Тот, что шел впереди, пошел вперед и исчез на глазах, двое других сказали идти вперед. Я протянула руку, проверяя что это может быть и осмелившись, сделала шаг. Пройдя через барьер мы очутились возле города. Вокруг города обвился гигантский змей, кусая корни дерева, дарующего ёкаям долголетие. Дома построены в восточном стиле, с ярко красной черепицей на крыше. Посреди города стояла статуя лисицы ёкая, держащей книгу, создающая барьер. Город стоял на холме, вокруг холма растянулась долина с туманом. Стояла гробовая тишина, были слышны лишь шаги. Однако туман был непростой, он забрал тысячи жизней.

Подойдя к туману вдруг возник ветер и он начал расступаться перед нами, открывая дорожку. Попав в город, я заметила что он довольно большой, с широкими улочками, улицы освещали парящие в небе сферы, заливая все белым светом. Я посмотрела на идущего впереди духа, волосы, пепельного цвета, были ему по пояс, девять белоснежных хвостов. Глаза черные, без каких либо признаков зрачков, белые как снег уши с черными кончиками.

Подавляющее большинство населения составляли женщины. Меня отвели в просторный зал и сказали ожидать правителя. Зал держали пятьдесят нефритовых колон, освещали его те же сферы что и улицы, а трон был сплетен из лоз, украшенных драгоценными камнями. Вскоре пришла женщина, судя по всему это и был их правитель. Длинные рыжие волосы, голубые глаза, белая как снег кожа, маленький аккуратный носик. На ней было одето изысканное черное платье, подчеркивающее ее формы.

тут зазвенел будильник.....

## **25/02/19**

Сегодня был очень странный сон в жанре фэнтези:

Все началось с того, что я проснулась в другом мире. Пейзажи завораживали взгляд. Чистое ясное небо, красивейшие рощи, цветочное поле на закате с протекающим рядом ручьём. Дул свежий ветер, покачивая цветы, солнце заходило за горизонт. Это был прекрасный вид. С наступлением темноты цветы начали распускаться и из низ вылетали феи. Сначала они настороженно парили

в воздухе возле меня, но любопытство взяло верх. Самые смелые из них уселись мне на голову, трогая мои волосы.... .

Уже холодало и я пошла искать ночлег, все таки кто знает кого здесь можно повстречать. Я посматривала на небо, идя через цветочное поле, восхищаясь красотой увиденного. Сердце замирало, вокруг царил сказочная атмосфера, мне хотелось остаться тут навсегда. Спустя несколько часов ходьбы начал виднеться конец поля. Подойдя ближе, моему взору предстал парящий город, жизнь в нем была ключом. Посреди города произрастало дерево, дома и постройки из белого, как снег, мрамора, крыши были выполнены цветной черепицей. На улицах парили бумажные фонари со светлячками. Но стен у города не было, он был окружен барьером. Меня терзали сомнения, стоит ли подойти ближе, но меня заметили раньше. То были эльфы. Они все как один были голубоглазыми, с длинными светлыми волосами, уши у них с заостренными кончиками, слегка оттопыренные. Их удивило то, как смело феи летали возле меня и усаживались мне на голову и плечи, ведь как правило они очень пугливы и осторожны. Первая мысль что мне пришла, так это то, что мне надо убежать, от греха подальше..... . Но куда мне бежать? Тут всё иначе.

Один из эльфов что-то сказал, подходя все ближе и ближе. И тут я бросилась убежать, плача и думая что меня убьют. Он бежал за мной громко смеясь. Я в недоумении начинаю бежать быстрее и падаю, подворачивая ногу. Довольно нелепая ситуация.... . Я попыталась подняться и бежать, но меня схватили за руку. Слезы снова накатились, меня сковал страх, что если это конец, что со мной будет? Меня убьют? Но меня аккуратно взяли на руки, прижав мою голову к груди. Я в недоумении смотрела в его бездонные голубые глаза, на что он лишь нежно улыбнулся.

Меня отнесли в город и разрешили остаться. Прошли года, я начала понимать их язык, свыклась со здешней жизнью. Мы, вместе с тем эльфом, встречались некоторое время. Частенько сбегали по ночам полюбоваться цветочным полем под звездным небом. Позже мы сыграли свадьбу и у нас было трое дочерей, и лишь одна была похожа на меня. Мы прожили долгую и счастливую жизнь, меня проводили в последний путь мои дети. Проснулась со слезами на глазах.

## **07/01/19**

мне сегодня снился сон.

мне приснилось что Юля была у меня дома но лицо ее было размыто, сама она была маленькая, как школьница в общем. И мы затеяли ролевые игры: я была наездницей, а она лошадкой. Я одела на нее седло и поводья, и еще закинула ей в рот железяку, не помню как она называется. Я понимала что меня посадят, но мне было весело и я не могла остановиться.

Проснулась я утром, вспомнила сон и думаю, боже как же стыдно. Как мне вообще могло такое присниться?

Юля убьет меня за фантазии о том, как я на ней катаюсь, и подгоняю хлыстом.....